

**DEPARTAMENTUL IMAGINE ȘI RELAȚII PUBLICE**

Cluj-Napoca
30 octombrie 2014

Comunicat de presă**Studenți UTCN - laureați ai primei ediții a Concursului Național Studențesc de Ingineria Autovehiculelor "Profesor universitar inginer Constantin GHIULAI"**

În perioada 23-25 octombrie 2014, la Craiova, a avut loc etapa finală a Concursului Național Studențesc de Ingineria Autovehiculelor "Profesor universitar inginer Constantin GHIULAI", domeniul "Dinamica autovehiculelor", desfășurat în cadrul celui de-al 3-lea International Congress Science and Management of Automotive and Transportation Engineering (SMAT2014).

Echipa care a reprezentat Universitatea Tehnică din Cluj-Napoca, a obținut rezultate remarcabile: premiul I la secțiunea pe echipe, premiul I – individual - Mureșan Radu Daniel- Facultatea de Mecanică; premiul II – individual - Dragoș Bogdan Ioan- Facultatea de Mecanică. În etapa finală a acestui concurs au ajuns echipe însumând 28 de studenți de la șapte universități din țară: Universitatea Transilvania din Brașov, Universitatea Politehnică din București, Universitatea Tehnică din Cluj-Napoca, Universitatea din Craiova, Universitatea din Pitești, Universitatea Politehnică din Timișoara.

Desfășurarea acestui concurs are loc sub patronajul Societății Inginerilor de Automobile din România - SIAR, cu sprijinul universităților care derulează studii superioare de licență și masterat în domeniul ingineriei autovehiculelor, precum și cu aportul agenților economici de profil. Misiunea asumată de această competiție este de a continua tradiția școlii de ingineri de autovehicule în pregătirea viitorilor specialiști în domeniu și de a promova în rândul tinerilor studenți dorința de a realiza performanță în studierea disciplinelor specifice domeniului ingineriei autovehiculelor.

Mirela BOȚAN
Purtător de cuvânt
Director Departament Imagine și Relații Publice
Universitatea Tehnică din Cluj-Napoca
str. Memorandumului nr. 28
400114, Cluj-Napoca
web-site: www.utcluj.ro
telefon: 0264/202284, 0722163346
e-mail: ioana.boțan@staff.utcluj.ro